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ПРОЦЕС НАВЧАННЯ У ПРОСТОРІ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ 

Козлова В., ХНЕУ ім. С. Кузнеця 
НК – Баласанян О.Д., ст. викладач кафедри іноземних мов та міжкультур-

ної комунікації ХНЕУ ім. С.Кузнеця. 

Сучасний період розвитку суспільства характеризується сильним 
впливом на нього інформаційних технологій, які проникають в усі сфери 
людської діяльності і утворюють глобальний інформаційний простір. 
Невід'ємною і важливою частиною цих процесів є інформатизація освіти. 
Інформаційні технології покликані стати не додатковим засобом в на-
вчанні, а невід'ємною частиною цілісного освітнього процесу, що значно 
підвищує його ефективність.  

Говорячи про можливості ІТ для освітнього процесу, багато дослід-
ників наводять такі аспекти (Л.Л.Босова, В.А.Красільнікова, Е.І.Машбіц, 
І.В.Роберт і ін.): необмежені можливості збору, зберігання, передачі, пе-
ретворення, аналізу та застосування різноманітної за своєю природою 
інформації; підвищення доступності освіти, з розширенням форм отри-
мання освіти; забезпечення безперервності отримання освіти та підви-
щення кваліфікації протягом всього активного періоду життя; розвиток 
особистісно орієнтованого навчання, додаткового і випереджаючої осві-
ти; значне розширення і вдосконалення організаційного забезпечення 
освітнього процесу (віртуальні школи, лабораторії, університети та ін.); 
створення єдиної інформаційно-освітнього середовища; незалежність 
освітнього процесу від місця і часу навчання; значне вдосконалення ме-
тодичного та програмного забезпечення освітнього процесу; забезпе-
чення можливості вибору індивідуальної траєкторії навчання; розвиток 
самостійної творчо розвиненої особистості; розвиток самостійної пошу-
кової діяльності учня; підвищення мотиваційної сторони навчання і ін.  

Навчання з використанням інноваційних технологій інтегрує про-
цеси, які не можна об'єднувати в межах класичної освіти, а саме навчан-
ня, працевлаштування, планування кар'єри, безперервну освіту. В порів-
нянні з класичними технологіями, інноваційні характеризуються цілою 
низкою особливостей, серед яких найважливішими є: суб’єктивний тип 
та характер взаємовідносин між студентами та педагогом; діалогічний, 
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демократичний та рефлективний стиль взаємодії; групові та колективні 
форми організації навчального процесу; проблемні, пошукові, еврестичні 
та дослідницькі методи навчання; ефективні способи отримання та за-
своєння інформації, які орієнтовані на пошуково-мисленнєву діяльність 

Отже, базисом глобального процесу інформатизації суспільства є 
інформатизація освіти, яка повинна випереджати інформатизацію інших 
напрямів суспільної діяльності, оскільки саме тут формуються соціальні, 
психологічні, загальнокультурні і професійні підвалини для інформати-
зації суспільства. Саме інформаційнокомунікаційні технології дозволять 
найбільш ефективно реалізувати можливості, що закладені в нових пе-
дагогічних технологіях.  
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МЕТОДОЛОГІЯ В НАУКОВОМУ ДОСЛІДЖЕННІ 

Кошевой В.І., аспірант, Харківська державна зооветеринарна академія 
НК – Юрченко Л.І., доктор філософських наук, професор  

Методологія є теоретичною формою оброблення методу, а тому 
вона дуже важлива для будь-якої науки або ж для певних видів діяльнос-
ті. Методологія також вказує на те, що метод може бути вироблений та 
обгрунтований лише на теоретичному рівні пізнання, а тому вважаємо, 
що метод – це теорія запроваджена в дію, а теорія – це розгорнутий ме-
тод. Отже, методологія передбачає високий рівень функціонування 
знань та наукового самоосмислення. 

Сьогодні методологічну складову науки досить часто розглядають 
як її органічну частину, проте піднесену на наднауковий рівень. Тому до-
сить часто методологію науки називають «мета теорією» ( над теорією) 
сучасної науки. 

Сучасна методологія виділяє основні складові методу та проводить 
класифікації методів пізнання. В дослідженні виділяємо три основні 
складові методу. 

http://confesp.fl.kpi.ua/ru/node/1262
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